

Пресс-релиз

«Владимирэнерго» предупреждает о смертельной опасности несогласованных работ вблизи объектов электроэнергетики!

Филиал ПАО «Россети Центр и Приволжье» - «Владимирэнерго» не устает предупреждать: несогласованные с электросетевой организацией работы и работы с нарушением правил безопасности в охранных зонах энергообъектов могут привести к нарушению электроснабжения потребителей. Кроме того, это смертельно опасно для жизни!

Лица, нарушившие правила работы в границах охранных зон ВЛ и действия которых привели к отключениям электроэнергии, могут быть привлечены к ответственности вплоть до уголовной.

Энергетики напоминают гражданам, руководителям предприятий и организаций, коммунальных структур, а также водителям экскаваторов и крупногабаритной техники с подъемными механизмами о необходимости соблюдения техники безопасности в охранных зонах линий электропередачи и о смертельной опасности приближения к электроустановкам на расстояние менее допустимого.

Охранные зоны – это расстояния от крайних проводов по обе стороны линии электропередачи. Для воздушных линий напряжением 0,4 кВ они составляют 2 метра, напряжением 10 кВ – 10 метров, 35 кВ – 15 метров, 110 кВ – 20 метров. Охранные зоны кабельных линий электропередачи равняются 1 метру по обе стороны линии.

Во время работы в пределах охранных зон ЛЭП помните: случайное приближение к проводу кузовом самосвала или иной крупногабаритной техники смертельно опасны для человека. Водитель при этом может получить серьезную травму или погибнуть на месте от действия электрического тока.

В охранных зонах запрещается размещать склады, детские и спортивные площадки, стоянки автотранспорта, причалы для судов, торговые точки, запускать любые летательные аппараты, удить рыбу, разбивать туристические стоянки, а также производить набросы посторонних предметов на провода и подниматься на опоры, а также разводить огонь!

Без согласования с сетевой организацией не допускается проведение строительных, земляных, погрузочно-разгрузочных и ремонтных работ, посадка и вырубка деревьев, проезд под линиями электропередачи механизмов высотой более 4,5 метров, полив сельскохозяйственных культур, если струя воды превышает 3 метра.

Будьте внимательны и берегите себя!

«Владимирэнерго» – филиал публичного акционерного общества «Россети Центр и Приволжье» (ПАО «Россети Центр и Приволжье»). В настоящее время филиал «Владимирэнерго» оказывает услуги по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям во Владимирской области. В состав филиала входят 17 районов электрических сетей (РЭС), которые обслуживают территорию площадью 29 тысяч

квадратных километров с населением 1,4 млн. человек.

«Россети Центр и Приволжье»* – торговый знак ПАО «Россети Центр и Приволжье» (находится под управлением «Россети Центр» - торговый знак ПАО «Россети Центр») – дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». «Россети Центр и Приволжье» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в девяти регионах РФ.

Под управлением компании находится 285 тыс. км воздушных и кабельных линий электропередачи, свыше 1,5 тыс. подстанций 35-220 кВ, 67 тыс. трансформаторных подстанций 6-35/0,4 кВ и распределительных пунктов 6-10 кВ. Общая мощность этих энергообъектов превышает 44,6 тыс. МВА.

С 11 сентября 2017 года полномочия единоличного исполнительного органа «Россети Центр и Приволжье» переданы «Россети Центр».

* С июня 2019 года все компании магистрального и распределительного электросетевого комплекса в корпоративных и маркетинговых коммуникациях, а также на всех носителях фирменного стиля используют новое название, содержащее торговый знак «Россети» и региональную или функциональную привязку.

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.

Пресс-служба филиала
«Россети Центр и Приволжье» - «Владимирэнерго»

Тел: (4922) 47-00-88
+7-910-677-02-64
e-mail: verbin_ms@vl.mrsk-cp.ru



Контакт-центр «Россети Центр и Приволжье»:
8 (800) 220-0-220 (звонок по России бесплатный)

www.mrsk-cp.ru

**Ремонтируешь дом,
не обесточив его?**

16+



**Это легкомыслие
может убить тебя!**



РОССЕТИ
ЦЕНТР И ПРИВОЛЖЬЕ

УЗНАЙ О ПРАВИЛАХ ПОВЕДЕНИЯ ВБЛИЗИ ЭНЕРГООБЪЕКТОВ

www.mrsk-cp.ru

**Рыбачишь
вблизи ЛЭП?**

16+



**Это увлечение
может убить тебя!**



РОССЕТИ
ЦЕНТР И ПРИВОЛЖЬЕ

УЗНАЙ О ПРАВИЛАХ ПОВЕДЕНИЯ ВБЛИЗИ ЭНЕРГООБЪЕКТОВ

www.mrsk-cp.ru